NMPUMEP 3

AaHo:

PblHOYHas ueHa P= 50 aeH.ea.
OnpegennTe 3HaUYeHME U3/ULLKA

notpebutens

Pl

N3nnwek notpebutens paccumtoiBaeTcs
no ¢oopmyne:

cS —%-AP-Qd,

rae AP - pasHuua Mexay MakcMManbHOM
LLeHOI CNPOCa M PaBHOBECHOW L,eHOM;
Qd - obbem (BennunHa) cnpoca B
YC/10BUW paBHOBECHS.




1. Haxoaum AP. MaKkcumanbHas ueHa cnpoca cocrasasert 75

AeH. ea. (puc.1.4). No ychosuio 3agaHuAa paBHoBecHasa ueHa 50

[AeH.eq.
> AP =75 — 50 = 25 pen.ep.
Q
2. U3 npasuna nopobus TpeyronbHUKOB Bblpasum @ :
60 Qg 2560
=== lu=—m = 20th

3. Onpenenvm usauLex notpeburena:

1
CS=§-25-20=250




Buabl 31aCTUYHOCTHU

D/1aCTUYHOCTDb cnpoca

DNaCTUYHOCTDb npeanoxeHus

S1aCcTUYHOCTb CMpoca Mo ueHe
Ha ToBap gqp,

JNaCcTUYHOCTb  CMNpoOca no
AOXOAY Eqj
[lepekpecTHafd  3/1aCTUYHOCTH

(3NaCTUYHOCTbL CrMpoca Mo LeHe
Ha COMPSAXEeHHbIN TOBap) €,

INaCTUYHOCTb NpeA/IoXKeHUA Mo
LeHe &




INaCTUYHOCTDb cnpoca

eap(P) = Qu(P)

AaHo:
PaccumTtainTe 3Ha4YeHWs 3NaCTUMHOCTU ANA CaedyoWwmx GyHKL UK cnpoca:
o= 12— P
1
d = P ”

Hemy 6yayT paBHbl £4, (P = 1), £4,(P = 2), €4, (P = 6)? BospacTtaer uam yboiBaet Moaynb
Eqp(P) no ueHe?



PeweHue

P
edp(P) = — 12-p
1 1
NMpuP =1=¢g4p(P=1) = _F_ =
NpuP =2 = g4,(P =2) = == —0,2
6
3HavyeHVe 3/1aCTUYHOCTU MO MOAY/IO YBE/IMYNBAETCA.

12
eap(P) = — 2 = —1

P
anP=1:P=2;P=6=>8dp=_1



2hdeKkT goxoaa n 3aMeLleHus

» ekt 3ameueHns
< IPPeKToM 3amMelieHns Ha3biBaeTcs
u3MeHeHue B obveme cnpoca Ha Tosap,
BbI3BAHHOE U3MEHEHWEM LeHbl TOBapa, NpH
HEU3MEHHOM YPOBHE NONE3HOCTM.

+Koraa ueHa Ha Tosap nagaer, addexr
3aMelleHUs BCeraa NPUBOAUT K YBENUYEHUIO
noTpebneHus AaHHOro Toeapa.



NoBeneHune notpeburenen

» N3yyeHue noeeaeHus notpedurenen
MOXXHO Pa3AeNuTb Ha TP wara.

1) U3yyenue npeanoyTeHuii notpeburenei.
< 3T0 HeoBXx0AMMO ANs TOro, YTOOLI ONUCATL KaK U

noYeMy NOTPEOUTE M NPEANOYUTAIOT OAMH TOBap
Apyromy.



[oBeaeHue notpeburtenen

» N3yyeHne noseaeHua norpedurenen
MOXHO pPa3AenuTb Ha TpU wara.

2) W3yuyeHue BI0AXETHBIX OrpaHUYeHn.
<+ /[loxoAbl BCEX NIOAEH OrPaHUYEHb.



NoBeaeHwe notpeburenen

» N3yyeHune noseaeHnsa noTpedurtenen
MOXHO pa3fenvTb Ha TpM wara.

3) B wrore, coeguHue NpeanoYTEHNUS
notpeéurenen n BIAXETHLIE
OrpaHNU4eHusi, Mbl CMOXEM ONpPeaAenuTh
BbIGOP NnoTpebuTenei.

< Kakoi Habop Toeapos NOTpeduTeNb KynnuT ANs
MAKCHUMANbHOMO YAOBNETBOPEHNA CBOMX XENaHUA?



[loTpebutensckmue npeanoyTeHus

KpuBbie 6e3paznuyun

» KpuBas 6e3paznuuus npeacrasnser
co60W COBOKYNHOCTb BCEX
NOTPEEUTENBLCKMX KOP3WUH, KOTOPLIE
06ecneynBsaloT OANHAKOBbLIM YPOBEHb
YAOBNETBOPEHUA NOTPEGHOCTEN.






[loTpebutensckmne npeanoyTeHus
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BIORXETHLIE OrpaKU-eHH3

» BloAXeTHas Ny

= am'm'maaerga» |

COYETaHus ABYX TOBAPOB, NPU KOTOPbIX
obwas cyMMa 3aTpat pasHa AOXOAY.




Bbibop notpeburens

» OnTUManbHbI Habop NOTPEEUTENBCKMX
TOBAPOB U YCNYT:

1) ZlomkeH HaxoauTCa Ha BI0AKETHOM
OrpaHU4eHuu.

2) [lonmkeH cocrasuTe Ans notpeburens
Hanbonee NPeAnoYTUTE/IBHOE CONETaHUe

TOBAPOB W YCTIYT.






IDdEeKT OT U3MEHEeHUs LieHbl

Onexaa Kpusan uena-norpednenne
(eAnHUY COCTOMT M3 MAKCHMM I PY O WH X
B MecAuy) NONEIHOCTE PbIHOYHBIX KOPIHH

NpH PasNUYHON LeHe 3a
SANHALY NPOAYKTOS NATAHNSA.

Kpusan uena-norpebnenne

A------J--L

Of === -




J(ddeKkT oT uaMeHeHusi 4oxoaa

0
(.:m: Mycrb : P, =81
8 MecAy) P, ms2
1=$10, $20. 530

Kpuesan Joxoa-Notpetnenne

YRenuuesme A0x0aa NpM
PUKCHPOBAHHLIX LUeHaX
npueeaeT noTpebnrens
K MOMOHOIM0 810
PLIHONMON KOPIHHLI .

|
!
¥ 10 16 (o v}



2ddeKkT Aoxoaa U 3aMeLleHus

» dpdexT 3amewieHmns
2+ IPPeKToM 3aMelieHus Ha3bIBaeTcs
u3MeHeHue B obbeme cnpoca Ha ToBap,
BbI3BAHHOE U3MEHEeHWEM LIeHbl TOBapa, Npu
HEU3MEHHOM yPOBHE NONE3HOCTH.

«Koraa ueHa Ha Tosap nagaer, adhdekr
3aMEeLIeHUN BCEraa NPUBOAUT K YBENNYEHUIO
noTpebne’us AaHHOro Toeapa.



2ddeKkT goxoaa n 3aMeLleHus

» 2(pdekT aoxoaa

<+ IPEPEeKToM A0X0Aa HA3LIBAETCA U3IMEHEHME
notpebneHus Topapa, Bbi3BaHHOE POCTOM
NOKynaTenbHoW CNOCOBHOCTH, Npu
HEM3MEHHbIX LeHax Ha TOBapbl.

+Koraa poxoa nokynarens pacrer, o6uem
CNpOCa Ha TOBap MOXET BbIPACTU WK
CHU3UTBCA.



2ddeKkT goxoaa U 3aMeLleHus

» ddexT aoxoaa
< [laxe B cnyyae UHPEpPUOPHLIX TOBAPOB,
apdexT Aoxoaa peako nepeselvsaer
apdekT 3ameweHus.



PbIHOYHbIM CNPOC

» DNAaCTUMHOCTL Cnpoca

< INAaCTUYHOCTb CNPOCa NO UEHEe U3MEepPsIET
NPOUEHTHOEe u3MeHeHue obvema cnpoca npu
M3MEHeHUU ero UEeHbl Ha OAWH NPOLUEHT.

AQO  AQ/AP
AP/P~ Q/P

Ep




INacTUYHOCTL CNpOCca No UeHe 1 pacxosbl

norpeéureneun
Xapaxrep Pacxoges, Pacxogei,
cnpoca npw pocre yen: MIPH CHHIKCHMHN eNn:
He anacrnuen (£, <1) Pocr CHnmenne

Eannnunan He namennorcs He namennoTcs
BNACTHYHOCT (E, =1)

Inacwuen (£, >1) CHMxeHne Pocr







[1pOM3BOACTBO C OAHUM NEepeMeHHbIM
(akTopom (Tpyaom)

Jarparu Jarparm Oinem Cpeanmit | Tpeaeannsih
ypyaa (L) | wanwrana (K) | ssmyesa(Q) l NPOAYKY NPoIyKT
4

0 10 0 — —

| 10 10 10 10

2 10 30 15 20

3 10 &0 20 30

4 10 80 20 20

5 10 895 19 15

6 10 108 18 13

7 10 112 16 4

8 10 112 14 0

S 10 108 12 -4

10 10 100 10 -8




"-" - ToBapbl B3anMogoNoJfIHAEMbIE
"+" - TOBapbl B3aMO3aMeHsAeMble
"0" - He3aBMCMMbIe TOBapbI
Q=f(K,L)

SR: Q=f(L)

AP - cpegHUN NpoaykKT

MP - npegenbHbIN NPOAYKT
MP=dQ/dL

d - oenbta



[1pon3BOACTBO C OAHMM NEepeMeHHbIM
pakTopom (Tpyaom)

Brinyck
8 Mecay

112fccccccaccccnaa.

CosoxynHbii NPOQYKT

A: Tamrewc racar. = MP (20)
B: Hawnow OB = AP (20)
C: Hawnow OC= MP & AF

Bt 2 34 556 T

8 9 10 TPYA B Mecay



[1pon3BOACTBO C OAHMM NepeMeHHbIM

(hakTopom (TpyAom)
Einycs Habrionenw:
e Cnesa or E: MP > AP u AP ysenmuns.
Cnpasa ot £: MF < AP u AP cHukaeT.
E:MP = AF u AF - MarkcymanesHsn
30
= NpeaensHslit NPOAYKT
20 o Cpeaxni NpoRykT
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